

«Далекая Сибирь близка нам», —



говорят актеры Московского театра
им. Ленинского комсомола

Это были два часа общения с искусством, высоким и вместе с тем близким. Трудно сказать, сколько ганих встреч провели актеры-москвичи за 42 года существования театра имени Ленинского комсомола. Родившийся в рабочей среде (он даже и название в первые годы носил символическое — ТРАМ, что обозначало: театр рабочей молодежи) этот коллектив никогда не отрывался от певцы, актриниши и варастившей его. И где бы ни находились артисты-трамовцы, они всегда не только играли в спектаклях, а в прямом смысле шли в народ, неся свое искусство на широкий суд зрителей. Это творческое общение всегда обогащало артистов, давало им заряд бодрости и оптимизма.

Дни пребывания театра в Томске не стали в этом отношении исключением. За две недели гости уже несколько раз встречались с томичами — на предпринятых и в рабочем клубе. В предшедший вторник группа актеров-москвичей была в гостях у рабочих и служащих Томского речного порта. Клуб водников организовал свободные от вахты накитаны, работницы речного порта. Со вступительным словом к собравшимся обратился главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. В. Монахов:

— Как на любые гастроли, мы ехали в вашу далекую Сибирь с волнением. Нас интересовало, как будут принимать наше искусство сибирские зрители. Сейчас мы можем прямо сказать: вы нам нравитесь. Нравитесь за то, что тепло, дружелюбно смогли оценить результаты нашего труда, нравитесь своим гостеприимством, которое нас окружает на каждом шагу.

А то, что и москвичие гости нравятся томичам, еще раз доказала встреча. Артисты театра приготовили для собравшихся большой и разнообразный концерт. Здесь были сцены из спектаклей, инсценировки рассказов русских писателей, художественное чтение и песни, которые тепло встречались присутствующими.

После концерта хозяева подарили актерам цветы, значки томских речников. Председатель портового профсоюзного комитета М. А. Попов от имени всего коллектива Томского речного порта вручил театру почетную грамоту и сувениры.

Я. ВОЛЮДИН.

НА СНИМКАХ: после концерта на сцене беседуют (слева направо) артистка Э. Н. Бурова, инженер-инспектор судоходной инспекции Б. М. Шалахов, председатель портового профсоюзного комитета М. А. Попов, артисты Э. А. Луцкино, Г. Н. Митяева, В. В. Сергеев, директор театра В. Е. Голуб, народный артист РСФСР А. Г. Волга, заместитель директора театра А. Р. Барский; артист театра Б. Ф. Ульянов и артистка Э. Н. Бурова в инсценированном рассказе А. П. Чехова «Дачный клуб».

